
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Подання таблиці даних платника ПДВ передбачено Порядком зупинення реєстрації 

податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року №1165 «Про 

затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування 

в Єдиному реєстрі податкових накладних» (далі – Порядок). 

Таблиця даних платника податку - зведена інформація, що подається платником податку до 

контролюючого органу, щодо кодів видів економічної діяльності платника податку згідно з 

Класифікатором видів економічної діяльності, кодів товарів згідно з УКТЗЕД та/або кодів послуг 

згідно з Державним класифікатором продукції та послуг, що постачаються та/або придбаваються 

(отримуються) платником податку, ввозяться на митну територію України (пункт 2 Порядку). 

Платник податку подає до ДПС таблицю даних платника податку за встановленою формою 

разом з поясненням, в якому зазначається вид діяльності, з посиланням на податкову та іншу 

звітність платника податку. Таблиця даних платника податку подається платником податку в 

електронній формі засобами електронного зв’язку з урахуванням вимог Законів України «Про 

електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг» та Порядку 

обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого Мінфіном (пункт 23 

Порядку). 

Таблиця даних платника податку з поясненнями розглядається комісією регіонального рівня 

протягом п’яти робочих днів після її отримання. Комісія регіонального рівня приймає рішення про 

врахування або неврахування таблиці даних платника податку, яке надсилається платнику податку в 

порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України. 

Відповідно до пункту 56.1 статті 56 Податкового Кодексу України рішення, прийняті 

контролюючим органом, можуть бути оскаржені в адміністративному або судовому порядку. 

Одночасно повідомляємо, згідно з Порядком таблиця даних платника підлягає врахуванню 

при надходженні до контролюючого органу відповідного судового рішення, яке набрало законної 

сили. 

Наразі ДПС здійснюються всі відповідні заходи по забезпеченню, у найкоротші строки, 

можливості виконання судових рішень щодо врахування таблиці платника ПДВ з урахуванням вимог 

діючого законодавства. Про реалізацію зазначених змін платників податків буде проінформовано на 

офіційному порталі ДПС. 

Також зазначаємо, що в разі неврахування таблиці даних платника податків, платник має 

право подати її повторно. 

 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
вересень – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
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